

Студенты второго курса провели интерактивный вечер «Экономические игры»

Студенты Института промышленного менеджмента, экономики и торговли вместе с сотрудниками приняли участие в вечере настольных игр с экономической тематикой.

Проект организован студентами 2 курса в рамках дисциплины «Основы проектной деятельности», заказчиком выступила Дирекция ИПМЭИТ.

Экономические игры — это отличный способ развивать навыки командной работы, стратегического мышления и принятия решений в условиях ограниченных ресурсов. В данном мероприятии участвовало 5 команд, среди которых были и сотрудники института. Каждая команда принимала участие в захватывающих играх: «Мемо», «Зелень», «Элиас», «Деньги на бочку», «Стартап-конструктор».



«Мне очень понравилось это мероприятие! При взгляде на аудиторию сразу было видно, как участники проникаются легкой, дружеской, но в тоже время серьезной атмосферой. Все было очень слаженно и четко, каждому организатору отводилась своя роль и отдельная игра. Подобные мероприятия полезны в целях пополнения знаний и сплочения студенческих коллективов, ведь командная работа нужна для победы. Хотелось бы видеть еще больше креативных идей, воплощенных в жизнь в таком прекрасном формате!» — рассказала Ксения Груздева, участница игр.



«Для нашей команды это стало поистине уникальным и запоминающимся опытом. Мы впервые взялись за организацию подобного мероприятия, и, несмотря на все волнения и неопределенности, нам удалось добиться положительного результата. Было приятно видеть, как каждый участник активно включается в процесс, проявляет интерес и стремится внести свой вклад» — отметила Полина Селиванова, один из организаторов мероприятия.

Команда организаторов от всей души поздравляет победителей увлекательного мероприятия! Вы проявили не только отличные навыки, но и командный дух, креативность и стратегическое мышление, которые стали залогом вашего успеха.